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Háromszéken is bemutatták a székely tankönyvet
2012. november 6. – transindex.ro

Sepsiszentgyörgyön a Bod Péter Megyei Könyvtár Gábor Áron termében mutatták be a múlt héten
kisebb  belpolitikai  vihart  okozó  székely  történelemkönyvet.  Tamás  Sándor,  Kovászna  Megye
Tanácsának elnöke elmondta: akinek van jövője, az a történelemkönyvben is a jövőt keresi, és nem
csak a dicső múltat látja. Borboly Csaba, Hargita Megye Tanácsának elnöke hangsúlyozta: a könyv
ötlete Kovászna megyében született meg 2009-ben, kezdeti célja is az volt, mint ma, a fiatalok
identitásának megerősítése. 

Elhatárolódott a Szabadelvű Kör a PNL-től
2012. november 6. – transindex.ro

A Szabadelvű Kör  elnöksége a legutóbbi  fejlemények miatt  hivatalosan is  elhatárolódott  mind
eszmei, mind morális szempontból attól a "vállalhatatlanná vált iránytól", amelyet a PNL jelenleg
képvisel - olvasható a szervezet közleményében. A szervezet úgy véli, hogy a PNL vezetősége Crin
Antonescu  elnöksége  alatt  fokozatosan  elfordult  a  liberalizmus  alapértékeitől.  A  dokumentum
szerint  mindvégig  megdöbbenéssel  és  ellenérzéssel  szemlélték  a  PNL jelenlegi  vezetőségének
kisebbségellenes  és  populista  nyilatkozatait,  politikai  tetteit,  ezért  vállalhatatlan  számukra  a
liberális párt irányvonala. 

EMNP-tervek: tehénfejés helyett haladást
2012. november 6. – Erdély Ma

Folytatta  a  december  9-i  parlamenti  választásokra  állított  jelöltjeinek  bemutatását  az  Erdélyi
Magyar  Néppárt  (EMNP)  Bihar  megyei  szervezete.  Fejőstehénként  kezelnek  több  ágazatot  is
Romániában ahelyett, hogy tervszerűen, logikusan használnák a forrásokat – ezen is változtatna az
EMNP, ha bejut a parlamentbe. Többek között ezt mondták kedden azok a honatyajelöltek, akik a
bemutatkozó sajtótájékoztatók záró eseményén voltak jelen. 

Felkapta a Tőkés Lászlóról írt könyvet a román sajtó
2012. november 6. – maszol.ro

„Ráharapott"  a  román  sajtó  a  választási  kampány  indulásának  hetében  a  Tőkés  László
magánéletéről tavasszal megjelent könyvre. Andrassew Iván Ne vígy minket a kísértésbe című
dokumentumgyűjteményéből több hazai portál és hírtelevízió közölt részleteket. 

Tegyük értelmetlenné a háromszéki prefektus zászlóellenességét! – Felhívás
2012. november 6. – Erdély Ma

Háromszék Székely Tanácsai – a Sepsiszéki, a Kézdiszéki, az Orbaiszéki és a Bardocz-Miklósvárszéki
Székely Tanács – támogatják a prefektúra elől  induló székely zászlós felvonulást és felkérik a
küldötteket,  az  autonómia  iránt  elkötelezett  állampolgárokat,  hogy  minél  nagyobb  számban

http://itthon.transindex.ro/?hir=30981
http://itthon.transindex.ro/?hir=30982
http://erdely.ma/kozeletunk.php?id=130036&amp;cim=emnp_tervek_tehenfejes_helyett_haladast
http://maszol.ro/index.php/belfold/4687-felkapta-a-tokes-laszlorol-irt-konyvet-a-roman-sajto
http://erdely.ma/autonomia.php?id=130032&amp;cim=tegyuk_ertelmetlenne_a_haromszeki_prefektus_zaszloellenesseget_felhivas


vegyenek részt a megmozduláson, vigyenek magukkal zászlót, címert. 

A parlamenti választásokra "hangolták" az RMDSZ honlapját
2012. november 6. – maszol.ro

A parlamenti választásokra készülve az RMDSZ országos honlapja új funkciókkal egészült ki. Ezzel
párhuzamosan megújul, és friss tartalommal jelenik meg Kelemen Hunor szövetségi elnök honlapja
is. 

Kétdiplomásak az RMDSZ Szatmár megyei jelöltjei
2012. november 6. – maszol.ro

Kedd délután nagyszámú sajtós, köztük sok román újságíró jelenlétében mutatkoztak be a helyi
Astoria szálló nagytermében az RMDSZ Szatmár megyei választási jelöltjei. Az eseményen Kelemen
Hunor szövetségi elnök is jelen volt, aki bejelentette: Bizalom, biztonság, jövő – ezzel a szlogennel
indul az RMDSZ a decemberi parlamenti választáson. 

A Néppárt szerint korrekt kampánnyal elérhető 6-3-as küszöb
2012. november 6. – Gáspár Botond – szekelyhon.ro

Korrekt,  elegáns kampányra készül  az  Erdélyi  Magyar  Néppárt  Maros  megyében,  azt  a  45-50
százalékra  tehető  magyar  szavazókat  akarják  megszólítani,  akik  az  elmúlt  időszakban
távolmaradtak  az  urnáktól.  

Csegzi Strasbourghoz fordul
2012. november 6. – Szucher Ervin – szekelyhon.ro

A  strasbourgi  emberi  jogi  bírósághoz  készül  fordulni  Csegzi  Sándor,  miután  a  román
igazságszolgáltatás  elgáncsolta  abban  a  szándékában,  hogy  függetlenként  pályázza  meg  a
parlamenti képviselői tisztséget. 

Az MPP is felsorakozik az RMDSZ mellé
2012. november 6. – Rákosi Katalin – szekelyhon.ro

A Magyar Polgári Párt háromszéki szervezete arra kéri tagjait, hogy minél többen vegyenek részt az
RMDSZ által  szervezett  székely zászlós felvonuláson.  Kulcsár Terza József,  az MPP háromszéki
szervezetének elnöke kedden bejelentette, ők is csatlakoznak a tiltakozáshoz, akárcsak a Székely
Mikó Kollégium visszaállamosítása elleni szeptemberi megmozdulás alkalmával. 

Bemutatkoztak az EMNP gyergyószéki jelöltjei
2012. november 6. – Gergely Imre – szekelyhon.ro

Zakariás Zoltán szenátorjelölt, valamint Lázár Ede és Szabó Tibor képviselőjelöltek mutatkoztak be
kedden a gyergyószentmiklósi Demokrácia Központban. Elhangzott: történelmi lehetőség nyílt az
erdélyi magyarság előtt, hogy két párt is képviselhesse érdekeiket a parlamentben. 

A Maros megyei MPP-sek a Néppártot támogatják
2012. november 6. – Gáspár Botond – szekelyhon.ro

Az MPP Maros megyei küldöttei nem tartják dezertőröknek azokat a párttársaikat, akik a Néppárt
színeiben indulnak a parlamenti választásokon, és a kampányban támogatni fogják a Néppártot –
nyilatkozták a keddi elnökségi és küldöttgyűlés után. 

Eltüntetnék a kézdivásárhelyi múzeum magyar nevét
2012. november 6. – Erdély Ma

A kézdivásárhelyi múzeum magyar elnevezése ellen döntött a közigazgatási bíróság. Ez részben
helyt  adott  Codrin  Munteanu  Kovászna  megyei  prefektus,  a  kézdivásárhelyi  Incze  László
Céhtörténeti Múzeum elnevezésére vonatkozó feljelentésének. 
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Vissza, mindent!
2012. november 7. – Benkő Levente – Krónika

A Krónika vezércikke hangsúlyozza, hogy „Az Emberi  Jogok Európai  Bíróságának köszönhetően
kimozdulhat holtpontjáról az egykor államosított javak ügye, miután Románia jövő év áprilisáig
kapott határidőt egy, a kommunista diktatúra idején elkobzott javak visszaszolgáltatását szabályozó,
új törvény elfogadására. 

Rektorválasztás a Sapientián
2012. november 7. – Krónika

Dávid László az egyedüli jelentkező a Sapientia – Erdélyi Magyar Tudományegyetem rektori székére.
A funkciót eddig is betöltő oktató célja a minőségre törő, versenyképes, a nemzetközi elvárásoknak
is megfelelő felsőoktatási intézmény működtetése. Az egyetem intézményi akkreditációját követően,
a törvényes előírásoknak megfelelően belső választásokat kellett tartani. 

Választási hajrá Erdélyben!
2012. november 7. - Zárug Péter Farkas - Demokrata

Decemberben Romániában választásokat tartanak. Ezzel kapcsolatban foglalja össze a Demokrata
az erdélyi  magyar pártok esélyeit,  illetve a júniusi  helyhatósági  választások óta bekövetkezett
változásokat. A magyar kormánynak a választásokat követően kell elgondolkodnia, hogy kiket akar
támogatni, mint a romániai magyarság vezetői.

(A cikk teljes terjedelmében a Demokrata 2012. november 7-i számában olvasható.)
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